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EXAMEN MEJORAMIENTO

NOMBRE:

FECHA:

1. Describa en detalle 5 ventajas y desventajas de los sistemas de energia edlica (10 pto).

Ventajas Desventajas

2. Enumere los distintos tipos de energias almacenables y sus respectivas tecnologias de

almacenamiento. (10 pto).




VI.

VILI.

VIII.

3. En no menos de 150 palabras describa qué es la exergia y por qué es importante en la

termoeconomia (10 pto).

4. Enuncie 5 ventajas y 5 desventajas de las centrales hidroeléctricas (10 pto).

Ventajas Desventajas

VI.

VILI.

VIII.




5. Explique como se diferencian las plantas de vapor subcritico y supercritico. (10 pto)

Vapor Subcritico Vapor Supercritico

6. Expligue en no menos de 150 palabras en qué consiste la sensibilidad de datos en el
benchmarking energético. (10 pto).



7. Explique el principio de funcionamiento de las turbinas a gas (10 pto).

CAMARA DE COMBUSTION

COMPRESOR TURBINA

QUEMADOR DE COMBUSTIBLE TUBO DE CHORRO Y
TOMA DE AIRE BOQUILLA IMPULSORA

8. Explique en no menos de 150 palabras en qué consiste las superficies selectivas y en

qué forma mejoran el desempenfo de los colectores solares de placa plana. (10 pto)

pm = 2898/ T

High solar absorptance Low infrared emittance

2-3 um thick surface layer

Aluminum or copper support




El vapor entra a la turbina de una planta de energia de vapor a 100 bar, 520 °C y se
expande adiabaticamente, saliendo a 0,08 bar con una calidad del 90%. El condensado
sale del condensador como liquido saturado a 0,08 bar. El liquido sale de la bomba a 100
bar, 43 °C. La exergia especifica del combustible que ingresa a la unidad de combustion
del generador de vapor se estima en 14 700 kJ/kg. El aire de combustién no transporta
exergia. La exergia de los gases de chimenea que salen del generador de vapor se
estima en 150 kJ por kg de combustible. El caudal masico del vapor es de 3,92 kg por kg
de combustible. El agua de enfriamiento entra al condensador a To =20 °C, po =1 atmy
sale a 35 °C, 1 atm. Desarrollar una contabilidad completa de la exergia que ingresa a la

planta con el combustible. (20 pto)
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Pérdida de exergia con gases de chimenea: Pérdida de exergia con agua de enfriamiento:

Destruccién de exergia - caldero:

Pérdida de exergia con trabajo neto: Destruccion de exergia — condensador:




Destruccion de exergia — turbina/bomba:



